

NAGYI MINTÁS HORGOLT KENDŐ

Bármilyen “fingering” vastagságú fonalból

Szint: kezdő



Fonal:

Bármilyen "fingering" (400m/100g) vastagágú fonalból 100 gramm

A túlololdali képen Lana Grossa Meilenweit Cozy Sock fonalból készült kendő látható, de használhatsz bármilyen más zokni fonalat is. Ajánljuk a Malabrigo Sockot és a Scheepjes Whirlette-t is.

A képen látható kendő mérete: 100 x 40 cm, ha nagyobb kendőt szeretnél, használj még egy gombolyag fonalat. Sőt, más vastagságú fonalból is meghorgolhatod!

Horgolóút: 3-3,5 mm (a fonal vastagságától függően)

Egyéb: összevarrottú, kisolló

Mintaleírás

Horgolj 4 láncszemet, és egy kúszószemmel a legelsőbe visszaöltve csinálj egy kis gyűrűt.

Első sor: 4 láncszem emelés után horgolj 3 egyráhajtásos pálcat a kis gyűrűbe, 1 láncszemet (ez a kendő csúcsa), még 3 egyráhajtásos pálcat, 1 láncszemet és még 1 egyráhajtásos pálcat, fordulj

Második sor: 4 láncszem emelés,

3 egyráhajtásos pálca arra a kis helyre, amit az előző sor végén egy láncszemmel hoztunk létre, 3 egyráhajtásos pálca, 1 láncszem, 3 egyráhajtásos pálca a kendő csúcsába (az egy láncszem lesz megint az új csúcs), 3 egyráhajtásos pálca, 1 láncszem, 1 egyráhajtásos pálca oda, ahol a legelső soremelést készítettük, fordulj

Harmadik sor és minden további: mindig 4 láncszemmel indulunk, mindig teszünk mellé 3 egyráhajtásos pálcat, két hármás pálcacsoporthoz tesszük a további pálcahármásokat, a csúcsba mindig kerül 3 pálca, 1 láncszem, 3 pálca, és a sor végén az utolsó pálcahármást követően 1 láncszem és 1 egyráhajtásos pálca van, és fordulás

Ellenőrizheted, hogy mindent jól csináltál-e, ha megszámolod a pálcahármásokat: az első sorban csak egy-egy van a háromszög két szárán, a másodikban már kettő-kettő, a harmadikban három-három, és így tovább. És a pálcahármásokon kívül a sor elején és a végén áll egy magányos pálca, mellette egy láncszem (ez a sor elején 4 láncszemes emeléssel jön létre). mindent jól csináltál-e, ha megszámolod a pálcahármásokat: az első sorban csak egy-egy van a háromszög két szárán, a másodikban már kettő-kettő, a harmadikban három-három, és így tovább. És a pálcahármásokon kívül a sor elején és a végén áll egy magányos pálca, mellette egy láncszem (ez a sor elején 4 láncszemes emeléssel jön létre).

